

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东)借中国2009世界邮展暨第27届洛阳牡丹花会昨晚在洛阳开幕的东风,海内外游客纷纷来到河南,引发省会酒店、旅行社行业火爆。记者昨日从省会多家酒店、旅行社了解到,进入4月份以来,来郑游客同比大幅增长,不少酒店需提前预订。

来自杜康大酒店、黄淮宾馆、龙门大酒店的统计数字显示,当前,酒店入住客人比

前期普遍增加。鹰城鑫地饭店销售人员告诉记者,进入4月份以来,该酒店客房入住率比3月份游客大幅提高。郑州承誉德大酒店工作人员称,他们有300多间客房,目前均需提前预订。

据了解,当前,索菲特国际饭店客房出租率已达80%以上,其中不少高端客人是专门参加洛阳牡丹花会的。丰乐园大酒店生意同样红火。业内人士分析,由于洛阳正

值世界邮展、牡丹花会举行,当地酒店普遍爆满,同时价格也提高很多,为此旅行社把不少客人都安排在郑州住宿,使得郑州许多酒店爆满。

河南职工国旅、郑州深航假期等旅行社负责人表示,进入4月份以来,来河南的游客大幅增加,基本上每天都有旅游团。河南假日旅行社负责人告诉记者,4月份以来,来我省的游客比3月份增长60%-100%。

都市新闻

2009年4月10日 星期五

责编 高宏宇 编辑 许艳霞 校对 宋娅平
电话 67655287
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

曾靠“山寨呼吸机”维系生命月余

花季少女 冀小燕出院了

本报讯(记者 汪辉文 汪静文 图)一个自行车架子、一台电机外加一个呼吸球凑起来的“山寨呼吸机”,曾维系着一位15岁女孩如花生命一个多月。昨日上午,伴随着鲜花与祝福,这位女孩康复出院了。

这位女孩就是来自安阳的冀小燕。去年11月,正在上初二的女儿患上了严重的格林巴利综合征(高脊段脊髓炎),导致全身麻痹,不能正常呼吸,随时都有生命危险。

当地医生切开她的喉头,插入呼吸管帮助维系生命,每天医疗费用高达3000多元。无奈之下,去年12月26日,冀小燕的父亲把女儿接回家中,自己用手挤压呼吸球来帮助女儿维持生命,24小时不间断的陪护,让他筋疲力尽。在得知冀家的困难后,60多名村民自发成立了爱心服务队,排班每天轮流用手挤压呼吸球,可坚持了半个多月后,不少村民也累病了。

今年1月中旬,前来值班的马保顺等几名村民突然萌发了自行造一台呼吸机来代替轮流值班的想法。经过几天的研制,他们还真“研制”出一台呼吸机。这台呼吸机就是由一个自行车架子、一台电机和一个呼吸球经过简单组合而成,维系着冀小燕的生命。

2月14日,得知冀小燕使用“山寨呼吸机”的情况后,金水区总医院将她接到医院治疗,邀请省人民医院和市儿童医院专家

联合会诊,制订了治疗方案,并免去救治期间的住院、治疗、护理、检查、特护、呼吸机等费用。经过医护人员一个多月的精心治疗,冀小燕的病情迅速好转。

昨日,省人民医院神经内科专家冯周琴主任医师高兴地说:“恢复情况相当不错,比预计的好得多。”

上图 昨日,伴随着鲜花和祝福,冀小燕高兴地出院了。



隔离锥教你莫“抢道”

交警称行车违章将被拍照

本报讯(记者 张立 通讯员 孟繁勇)已有3个左转道还不满足,非要另辟“新径”霸占对面车道,只为抢信号提前通行。昨日,交警一大队民警将隔离锥放在路口,将那些不老实的司机挡在车道内,并将采取拍照、摄像等手段,对违法司机进行处罚。

昨日7时30分,在城东路与金水路交叉口处,交警一大队民警在城东路口双黄线上摆放了约20米长的隔离锥,另外,在隔离锥首尾处的对面车道上,也摆放了两个隔离锥。记者注意到,金水路东西方向一个绿灯信号长达90秒,这样一来,城东路由南向西左转的车辆,只留下45秒的绿灯时间,因此在高峰时期,尽管左转有3个车道,但仍一直排着长长的队伍。

为提高城东路左转车辆通行率,交警让左转车辆超出停车线两辆车的位置,这样一个高峰下来,3个车道就会多走400多辆车;另外,在黄闪出现时,提前拦住金水路通行车辆,放行城东路左转车辆。但仍有个别车辆还是不守规矩,后面司机一看前面有“领头羊”,在从众心理的驱使下,不一会儿,后面就跟了一串。

交警称,由于城东路与金水路交叉口是丁字路口,非机动车道上都装有石墩,一旦民警对违法车辆进行纠章,汽车只能停在金水路上,占去一个车道,这样整个金水路车辆都会受影响。今后,在使用隔离锥的同时,他们将采用拍照、摄像等非现场执法手段,固定违法证据,将违法信息录入《道路交通违法信息库》,通知机动车所有人前来接受处罚。



昨日,交警一大队民警将隔离锥摆放在路口,将那些不老实的司机挡在车道内。 本报记者 宋晔 摄

示范校园电视台授牌

我市11所学校获此称号

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 常伟伟)昨日,记者从市教育局获悉,河南省中小学校“示范校园电视台”授牌仪式在郑州四十七中举行,我市共有11所中小学校被授予“示范校园电视台”荣誉称号。

为发挥校园电视台对未成年人在思想道德教育中的作用,我省通过对申报“中小学校示范校园电视台”学校的条件进行审核和实地验收工作,确定出河南省实验中学等31所中小学校为“示范校园电视台”学校。其中,我市共有11所学校获此称号,分别为:郑州市第九中学、郑州市第十一中学、郑州市第十二中学、郑州市第四十七中学、郑州市第一〇一中学、郑州市第一〇二中学、郑州市中原区百花艺术小学、郑州市中原区桐淮小学、郑州市第一小学、郑州市第二小学、荥阳三小。



昨日,团市委全体委员参观了中原区华山路小学的先队室和校园文化建设现状,并观摩了该校主题队日活动。作为全市校园文化建设先进单位,华山路小学在学生第二课堂中开展的跆拳道、书画、腰鼓等多元化课外活动受到大家的一致好评。 本报记者 覃岩峰 摄

带领更多的河南人走出去 35个岗位送学弟学妹

本报讯(记者 刘国润)昨日,在郑大升达经贸管理学院会计系毕业生供需见面会上,升达最早的毕业生周国富带着上海的5家河南人办的企业,给学弟学妹们提供了35个岗位。

这已是周国富第二次组织上海企业到母校招聘应届毕业生了。在去年年底升达举行的应届毕业生招聘会上,周国富带领15家上海企业,提供了120个岗位。周国富告诉记者:“我出生在南阳的农村,1994年为了上郑大,家里卖掉了耕牛,两个妹妹出去打工供我上大学,没有升达就没有我的今天,我希望通过自己的努力把更多的河南人带出去。”

周国富是升达校友总会的会长,在上海创办了“育达文化传播有限公司”,从2001年升达华东校友会成立以来,周国富已帮助800名学弟学妹在上海立足。

执货运证 开客运车

违规营运司机受罚

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李健)昨日上午,市运管局稽查支队先后来到市区各个出入口,突击检查长途客车违规营运现象,一名货运营运司机竟然开起了长途客运车。

昨日9时许,在南三环和浩云路交叉口附近,1名携带拉杆箱的年轻女孩被5名男子围住,其中一男子强行让女孩上他的车。市运管局稽查队员及时制止他们并紧随其后,在浩云路南端查获一辆车牌号为豫KG6167的中巴车。检查中发现,这辆车的从业资格是货运驾驶员从业资格,稽查队员责令其立即换发客运驾驶员从业资格。另外,在航海路七里河桥附近,有4辆大巴车因停靠兜圈被查处。

街头“神药”原是山药

警察一来 骗子弃车而逃

本报讯(记者 张立 通讯员 王洪岩)身着少数民族服饰,拉住老年人叫卖“大理薯”。昨日,卖“神药”的骗子看到警察后,丢下电动车匆忙逃窜,“神药”原是山药片。

昨日15时许,李大妈从黄河路与经一路交叉口附近的菜市场出来时,一个推着电动车身着少数民族服饰的中年妇女,迎上来向其介绍“名贵药材”。“这是我们大地产的‘大理薯’,非常名贵,对中老年人的腰酸腿疼有神奇疗效。”中年妇女边说边拿样品给李大妈看。一听“神药”5元钱一斤,李大妈决定买一些,可是称过之后,卖药的妇女向李大妈要82元。“不是5元钱一斤吗,这才多少啊?”李大妈一脸的迷惑。卖药妇女赶紧说是5元钱一两,感觉不对的李大妈于是报警。

正在黄河路附近巡逻的特巡警一大队民警接警后迅速赶到现场,看到民警来了,卖药材的妇女丢下电动车匆忙逃窜。民警拿着“神药”到旁边一药店鉴定,这些所谓的“大理薯”就是普通的山药片。

“迈入3G时代,G3改变你我生活”系列报道之八

一位广告设计师的3G愿景

本报记者 赵 羲

3G将改变工作模式



3G生活会是什么样?于大多数人而言还都处于想象。

但有些人已经对3G应用先睹为快。在“两会”期间,3G业务初露锋芒。3G高速上网首次服务“两会”,许多代表、委员体验3G视频通话、宽带上网、GPS定位导航等3G业务,体验耳目一新的3G生活。

虽然不能亲自体验,但这不会影响我们尽情想象。近日,记者采访了一位广告设计师,作为一位走在时代前沿的年轻人,他这样描述了自己眼中的3G生活愿景。

视频是3G“杀手级”应用

“我最感兴趣的是3G的视频通话业务。”4月8日,在郑州市某广告公司工作的万绪波接受记者采访时表示。

万绪波这样想自然有自己的“私心”,他是连云港人,在郑州工作,而姐姐在另一个城市上班,想念亲友时只能打个电话问候一下,能够聚在一块的机会实在少之又少。如果到了3G时代,“想念他们时,也许我就可以和爸妈、姐姐一块视频聊天了。”

而且,3G的视频通话还会给工作带来不少便利。“公司搞活动时,老总不放心只能亲临现场,有了3G手机,只要让一名工作人员实时传回活动画面,在办公室就可以遥控指挥了。”其实,和万绪波持有同样看法的人不在少数。激动网总裁张鹤表示,在国内进行的3G应用的需求调查中,视频应用排在第一位。

作为从事广告业的年轻人,手机上网是必然的选择。万绪波表示,现在工作中的一个苦恼是,时时有传送视频、画面等大邮件的需求,那就只能找一个电脑上网,相信到3G这就不再是问题,直接用手机传送就可以了。

根据统计,3G业务市场需求具有多元化的特征。截至2008年底,中国手机用户已超过6.4亿,而通过手机上网的用户数量已超过1.176亿,手机互联网在规模上呈现直追传统互联网的趋势。中国互联网络信息中心报告显示,娱乐应用仍是移动互联网用户选择的主流。不过,商务与学习类的产品,正在快速发展,特别是手机WAP邮箱业务,活跃用户总量已达约240万。

毫无疑问,3G将带来数据业务的繁荣。据权威人士透露,3G业务发展呈现三大趋势:一是互联网化。传统的数据业务已逐渐搬到移动互联网上;二是媒体化。移动调频、电子书、手机报等各种各样的移动业务大量地推向移动终端;三是视频化。带宽的增加为视频通信带来了可能性。

3G可能会改变广告市场

在3G时代,用户在拨打TD可视电话过程中,如果被叫用户定制了TD多媒体彩铃业务,且被叫用户处于空闲状态,主叫用户就可以收看到一段多媒体彩铃。不仅可以听声音,更可以看电影。

万绪波认为,3G时代到来,将会给广告市场带来很大冲击,手机广告也许会爆炸式增长。例如视频彩铃,相信许多公司会制作自己的广告画面。

可以说,3G时代给广告业带来了无限遐想。3G网络魅力的展现最终要落实到一项项具体的3G应用。对于用户而言,3G的吸引力必须依靠多媒体服务来打造。除了手机电视、视频通话、手机上网等3G应用之外,应用创新的前景依然广阔无边,以融合为特征的3G应用必将为用户带来一次又一次全新的惊喜和体验。就让我们尽情畅想和期待吧!



都市聚焦

组团自助游“火”校园

冷思考:不签合同维权难

本报讯(记者 党贺喜 实习生 杨琳)春暖花开,正是踏青旅游的好时节。记者近日走访发现,目前,高校旅游市场不仅火热起来,而且呈现组团趋势,一些学生自己组团,形成一股新的旅游大军。

旅游传单满天飞。奥运路线:北京四日游398元/人,踏青路线:嵩山一日游58元/人……昨日,记者来到郑州大学,在校内教学楼前、食堂门口、学生宿舍前的多个公告栏里,都贴有这样的旅游广告,路线经典,价格优惠,符合大学生的消费接受度。

兼职学生成纽带。多数旅行社一般聘用一些大学生作为校园代理,负责分发传单和统计同学报名,选择他们作为连接旅行社与大学生顾客好处多多,一方面“近水楼台先得月”,熟悉环境,同学在自己的地盘快速抢占“资源”,另一方面是劳动力价格便宜。郑大医学院的韩佳同学告诉记者,以前都是自己一个人出游,这次想跟校园旅行团一起去,可以省去单独订票、等车的麻烦,顺便还可以多认识几个校友。文学院的张文字同学则认为:“不错啊,反正都是自己的校友负责的,比到旅行社报名简单可靠多了。”

多数同学选择以这种途径出游在于:一是同为校友,彼此知根知底,如果中间有什么差错,也可以“杀”过去,问题可以很快得到解决;二是以这种方式组织的成员多为校友,出游时彼此有个照应,在一起也有共同的话题;三是这样这样的旅行社开出的景点价格都比较实惠。

记者了解到,学生通过校内代理人报名参加旅行团一般不会签订合同,也没有旅游意外险。没有合同,承诺得不到实现,维权也无据可依;没有旅游意外险,一旦发生意外,后果不堪设想。这也是有的同学对这种旅游方式持谨慎态度的缘由。

“那些没有名字的旅行社,很多都是几个学生一块弄的,他们一般都有过在旅行社打工的经验,然后便开始自助组团旅游了。”一名曾做过旅游代理的同学告诉记者。



为方便辖区困难户、孤寡老人办理老年公交卡,昨日,金水区英协社区联系公交公司工作人员,上门为辖区老人办卡,老人们为此开心不已。 本报记者 高凯 摄